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Hint 2

ÂÀÆÍÎ! Çàäà÷à ÿâëÿåòñÿ îäíîâðåìåííî è õèíòîì, è àëüòåðíàòèâîé ê îñíîâíîé çàäà÷å.
Òðè âàæíûõ ìîìåíòà:

1. Âû ìîæåòå ïðîäîëæàòü ïðèñûëàòü ðåøåíèå îñíîâíîé çàäà÷è.

2. Â ëþáîé ìîìåíò äî ôèíàëüíîãî äåäëàéíà âû ìîæåòå ïåðåéòè íà ðåøåíèå àëüòåð-
íàòèâíîé çàäà÷è. Åñëè âû ýòî äåëàåòå, òî â ñàìîì íà÷àëå ðåøåíèÿ íàïèøèòå: ß
ïåðåõîæó íà ðåøåíèå àëüòåðíàòèâíîé çàäà÷è! Â ýòîì ñëó÷àå Øòðàôíîé êîýôôè-
öèåíò çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó áóäåò ðàâåí
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ãäå pi � áàëë çà ïóíêò, à ki � øòðàôíîé êîýôôèöèåíò çà ñîîòâåòñòâóþùèé ïóíêò
íà ìîìåíò ïåðåõîäà íà Àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó. Äðóãèìè ñëîâàìè, ìàêñèìàëüíûé
áàëë çà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó ðàâåí ìàêñèìàëüíîìó áàëëó, êîòîðûé âû ìîæåòå
ïîëó÷èòü â ìîìåíò ïåðåõîäà íà íåå, óìíîæåííîìó íà 0,7. Çàìåòèì, ÷òî øòðàôíîé
êîýôôèöèåíò íå ìîæåò áûòü ìåíüøå 0,1. Òàêæå íàïîìèíàåì, ÷òî ðåøåíèÿ îñíîâíîé
çàäà÷è ñ ýòîãî ìîìåíòà íå ïðîâåðÿþòñÿ. Áóäüòå âíèìàòåëüíûìè!

3. Çàäà÷à ñîñòîèò èç íåñêîëüêèõ ïóíêòîâ. Øòðàôíîé ìíîæèòåëü, çàðàáîòàííûé äî

ýòîãî ïðèìåíÿåòñÿ êî âñåì ïóíêòàì. Â äàëüíåéøåì êàæäûé ïóíêò îöåíèâàåòñÿ êàê
îòäåëüíàÿ çàäà÷à. Åñëè âû ïðèñûëàåòå ðåøåíèå áåç êàêîãî-ëèáî ïóíêòà, òî åãî ðå-
øåíèå ñ÷èòàåòñÿ Incorrect. Áîëåå ïîäðîáíî î íà÷èñëåíèè áàëëîâ äëÿ ñîñòàâíûõ çàäà÷
ñìîòðèòå â Ïðàâèëàõ ïðîâåäåíèÿ Êóáêà. Ñ ìîìåíòà ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâ-

íóþ ïîäáîðêó âîçìîæíîñòè âåðíóòüñÿ ê ðåøåíèþ îñíîâíîé çàäà÷è íåò.

Òàêæå, ïîñëå ïåðåõîäà íà àëüòåðíàòèâíóþ çàäà÷ó áàëëû çà îñíîâíóþ çàäà÷ó îá-

íóëÿþòñÿ.

Àëüòåðíàòèâíàÿ çàäà÷à

Çàäà÷à 1. (2 áàëëà) Îñòðûå êîíöû íîæíèö ñîåäèíèëè ðàñòÿæèìîé êîðîòêîé ðåçèíêîé c
æåñòêîñòüþ k, êîòîðàÿ èìååò íóëåâóþ äëèíó â íåðàñòÿíóòîì ïîëîæåíèè. Íîæíèöû ïîë-
íîñòüþ ïîãðóçèëè â ìûëüíûé ðàñòâîð ñ êîýôôèöèåíòîì ïîâåðõíîñòíîãî íàòÿæåíèÿ σ.
Çàòåì èõ äîñòàëè è ðàñêðûëè íà óãîë α < 90◦. Êàêóþ ïðè ýòîì ñîâåðøèëè ðàáîòó, åñëè
ðàññòîÿíèå îò òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ïîëîâèíîê íîæíèö äî èõ îñòðûõ êîíöîâ ðàâíî L?
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Çàäà÷à 2. (2 áàëëà) Â íåâåñîìîñòè ðàñïîëîæåíû n îäèíàêîâûõ øàðèêîâ ðòóòè. Íàéäèòå,
âî ñêîëüêî ðàç èçìåíèòñÿ ïîëíàÿ ýíåðãèÿ ñèë ïîâåðõíîñòíîãî íàòÿæåíèÿ ðòóòè, êîãäà ýòè
øàðèêè ñëèïíóòñÿ â îäèí áîëüøîé Øàð.
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Çàäà÷à 3. Íà êîíöàõ íåâåñîìûõ ñòåðæíåé OA è OB, ñîåäè-
í¼ííûõ øàðíèðíî è èìåþùèõ äëèíû a è 2a ñîîòâåòñòâåííî
çàêðåïëåíû òî÷å÷íûå ãðóçû ìàññîé m. Ãðóçû ìîãóò áåç òðå-
íèÿ ñêîëüçèòü ïî äëèííîé ïðÿìîëèíåéíîé ñïèöå. Ñòåðæíè
îêðóæåíû ïëåíêîé ñ ïîâåðõíîñòíûì íàòÿæåíèåì σ. Â îá-
ëàñòü ìåæäó ñòåðæíÿìè è ñïèöåé ïë¼íêà íå ïðîòåêàåò. Îáî-
çíà÷èì çà φ óãîë OAB.

1. (1 áàëë) ×åìó ðàâåí óãîë φ â ïîëîæåíèè ðàâíîâåñèÿ ñèñòåìû?

Äàëåå ðàññìàòðèâàþòñÿ êîëåáàíèÿ òàêîé ñèñòåìû âáëèçè äàííîãî ïîëîæåíèÿ. Ñ÷èòàéòå,
÷òî öåíòð ìàññ ãðóçîâ ïðè ýòîì ïîêîèòñÿ.

1. (2 áàëëà) Âûðàçèòå êèíåòè÷åñêóþ ýíåðãèþ ãðóçîâ Wk ÷åðåç m, a è φ̇.

2. (2 áàëëà) Ïóñòü ïðèðàùåíèå óãëà φ ðàâíÿåòñÿ ∆φ ≪ 1. Íàéäèòå ïðèðàùåíèå ýíåðãèè
ïîâåðõíîñòíîãî íàòÿæåíèÿ ∆Wσ. Îòâåò âûðàçèòå ÷åðåç σ, a è ∆φ (íóæíî íàéòè
ïåðâûé íåèñ÷åçàþùèé ÷ëåí).

3. (1 áàëë) Íàéäèòå ïåðèîä ìàëûõ êîëåáàíèé ñèñòåìû. Îòâåò âûðàçèòå ÷åðåç σ è m.
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